
  

Αλβανοί, Αρβανίτες και η διαστρέβλωση του 1821

  

Ο Μάρκος Μπότσαρης, στη μνήμη του οποίου ασεβούν πολλοί, ήταν Έλλην αρβανιτόφωνος, όπως
όλοι οι Σουλιώτες. Η ελληνική του συνείδηση φαίνεται και από την περίφημη φράση που είπε όταν
πρωτοπάτησε στα Επτάνησα : Ο Έλλην δεν μπορεί να αισθάνεται ελεύθερος εκεί όπου κυματίζει η
Βρετανική σημαία”...

Περισσότερα... Αλβανοί, Αρβανίτες και η διαστρέβλωση του 1821

  

Τί έγιναν οι Τούρκοι του Μωριά, βαπτισμένοι Μουσουλμάνοι;

  

Για το θέμα των βαπτίσεων των μουσουλμάνων και των δικαιωμάτων που θα αποκτούν ως
χριστιανοί, άρα έλληνες, 2 ημέρες πριν, δηλ. από τις 17 Ιουνίου 1822, είχαν εκφραστεί «δόκιμες»
αντιρρήσεις και προβληματισμοί...

Περισσότερα... Τί έγιναν οι Τούρκοι του Μωριά, βαπτισμένοι Μουσουλμάνοι;

  

Μητρόπολη Πειραιώς: «Ο σοδομισμός εισβάλει στα σχολεία»

  

Έχει ήδη επισημανθεί από πολλούς και είναι πλέον κοινός τόπος, ότι η προώθηση της
ομοφυλοφιλίας και των άλλων συναφών σεξουαλικών παρεκκλίσεων εντάσσεται στους στόχους
και στον τρόπο δράσεως της Νέας Εποχής και της «Νέας Τάξεως Πραγμάτων»...

Περισσότερα... Μητρόπολη Πειραιώς: «Ο σοδομισμός εισβάλει στα σχολεία»

http://www.tsamantas.com/index.php/απόψεις-κείμενα-άρθρα-επιφυλλίδες/Αλβανοί-Αρβανίτες-και-η-διαστρέβλωση-του-1821.html


  

Οι γερμανικές εκτελέσεις

  

Συγχωρώ ακόμη και τους Γερμανούς δημοσιογράφους, τραπεζίτες και πολιτικούς για όσα μας
κάνουν. Κι όχι απλώς τους συγχωρώ, αλλά τους ευγνωμονώ. Από τη δική τους αγνώμονα στάση, θα
ξεπηδήσει η δική μας ανάταση, η νέα εθνική μας επανάσταση. Όχι κατά των Γερμανών αλλά κατά
των υπολειμμάτων του δωσιλογισμού που «κοπροκρατούν» (το ρήμα του Ελύτη) πολιτικά και
οικονομικά τη δόλια πατρίδα μας...

Περισσότερα... Οι γερμανικές εκτελέσεις

  

Γιά τό τζαμί τοῦ Βοτανικοῦ

  

Ο εἰσερχόμενος στήν Ἀθήνα μέσω τῆς Ἱερᾶς Ὁδοῦ καί τῆς Λεωφόρου Καβάλας, πρῶτα θά βλέπει τό
τζαμί καί μετά τήν Ἀκρόπολη. Ποιά ἐντύπωση θά προκαλεῖ στόν ξένον ἐπισκέπτη, ὅταν θά βλέπει
στίς πύλες τῶν Ἀθηνών τό συναθροισμένο πλῆθος τῶν μουσουλμάνων; Ἀφήνω τήν ἀπάντηση στόν
ἀναγνώστη...

Περισσότερα... Γιά τό τζαμί τοῦ Βοτανικοῦ

  

Εσύ που πήρες την απόφαση να γίνεις δάσκαλος...

  

«Ο δάσκαλος πρέπει να διακρίνεται και όταν μιλάει και όταν σιωπά («φθεγγόμενον και σιγώντα»)
και όταν τρώει και όταν κάνει οτιδήποτε άλλο, και από το βάδισμά του και από το βλέμμα του και
από την εμφάνισή του και από όλα γενικά»...

Περισσότερα... Εσύ που πήρες την απόφαση να γίνεις δάσκαλος...

  



Ο ποντιακός Ελληνισμός απέναντι στη νέα «Άλωση»

  

Αναζητώντας λύση στα αποπνικτικά αδιέξοδα, στα οποία έχουμε περιπέσει, με ευθύνη του συνόλου
του πολιτικού συστήματος, και ενός μεγάλου του πνευματικού κόσμου, είμαστε υποχρεωμένοι, ως
έθνος, να ξανασκύψουμε στην ιστορία μας...

Περισσότερα... Ο ποντιακός Ελληνισμός απέναντι στη νέα «Άλωση»

  

Θέλουν Ελληνόπουλα χωρίς εθνική ταυτότητα

  

Πώς θα μιλήσω στους μαθητές π.χ. για ένα βυζαντινό μνημείο στην πόλη ή στο χωριό μας, αν
προηγουμένως δεν έχουν διδαχθεί τί είναι Βυζάντιο, ποια πρόσωπα και ποια τέχνη συνδέονται με
την περίοδο εκείνη;

Περισσότερα... Θέλουν Ελληνόπουλα χωρίς εθνική ταυτότητα

  

Η παιδεία του Αγίου Νικοδήμου και το μάθημα των Θρησκευτικών

  

Εἶναι ἄξιον ἀπορίας πῶς τότε σέ συνθῆκες φτώχιας καί δουλείας τά ἑλληνόπουλα μάθαιναν ἄριστα
ὅλες τίς μορφές τῆς ἑλληνικῆς καί σήμερα ὑπό συνθῆκες ἐλευθερίας καί ἀνέσεως δυσκολεύονται οἱ
περισσότεροι ἀπόφοιτοι Λυκείου νά ὀρθογραφήσουν καί νά ἐκφρασθοῦν σωστά...

Περισσότερα... Η παιδεία του Αγίου Νικοδήμου και το μάθημα των Θρησκευτικών

  

Εκ γλώσσης άρξασθε!

  



Αυτή η «γλώσσα»,  που εμφανίζεται κυρίως μετά την πτώση της δικτατορίας και σταδιακά
«τελειοποιείται» από τους πολιτικούς, τους γραφειοκράτες της Διοίκησης και τους
πανεπιστημιακούς δασκάλους, σήμερα έχει εξελιχθεί σε βασικό όργανο εξαπάτησης και
χειραγώγησης των πολιτών...

Περισσότερα... Εκ γλώσσης άρξασθε!

  

Μεσογαίας Νικόλαος: «Ως εδώ! Δεν μπορούμε άλλο. Βρέστε άλλες λύσεις»

  

Οι μισθοί και οι συντάξεις περικόπηκαν, αρκετοί απολύθηκαν, οι άνεργοι πληθύνονται, πολλοί
στέγνωσαν οικονομικά. Και ξαφνικά μας ζητείται απειλητικά και εκβιαστικά να πληρώσουμε, επί
πλέον φόρο για το σπίτι που μένουμε σαν να είναι το κράτος πλέον φτωχότερο από τους φτωχούς...

Περισσότερα... Μεσογαίας Νικόλαος: «Ως εδώ! Δεν μπορούμε άλλο. Βρέστε άλλες λύσεις»

  

"Του Ρωμιού η γνώση ύστερα έρχεται"

  

Με ποιον άνθρωπο, λοιπόν, σχεδιάζουμε να μετάσχουμε στις δραματικές πολιτικές και οικονομικές
εξελίξεις που μας κατακλύζουν; Να είμαστε απλώς ανίδεοι δεν θα πείραζε. Είμαστε αδιάφοροι...

Περισσότερα... "Του Ρωμιού η γνώση ύστερα έρχεται"

  

Η εξαρχία των Εξαρχείων

  

Ο Γκαίτε έγραφε ότι η εφηβική ηλικία είναι η ηλικία από την οποία εξαρτάται η τύχη οποιουδήποτε
έθνους. Και ο Ντοστογιέφσκι θεωρούσε κάθε γενιά στην ιστορία ενός λαού μια εικόνα της νεολαίας
του. Διαρρηγνύουμε τα ιμάτιά μας για την...



Περισσότερα... Η εξαρχία των Εξαρχείων

  

Οι επιστήμονες αντιδρούν στην αλλαγή της Ιστορίας

  

Η Ελλάδα είναι το λίκνο της δημοκρατίας και των ανθρωπιστικών ιδεωδών και δεν μπορούν αυτά
να χρησιμοποιούνται ως σοφιστικό επιχείρημα για την αποδόμηση της Ελληνικής παιδείας και της
Ελληνικής ιστορίας...

Περισσότερα... Οι επιστήμονες αντιδρούν στην αλλαγή της Ιστορίας

  

Ἀρχὴ σοφίας φόβος Κυρίου

  

Πάντα μὲ κούραζαν τὰ συνέδρια, σ’ αὐτὸ ὅμως πήγαινα μὲ εἰλικρινές ἐνδιαφέρον. Εἶχα ἀνάγκη ν’
ἀκούσω δυό λόγια παρηγοριᾶς, ἔτσι τὸ ἐξελάμβανα. Τὸ παραμικρὸ θά’ταν πολύ γιὰ μένα ποὺ
παράπαια ἀταλάντευτα ἀνάμεσα στὴν ἀνάγκη τῆς καθημερινῆς...

Περισσότερα... Ἀρχὴ σοφίας φόβος Κυρίου

  

Οδυσσέας Ελύτης, ένας Άγιος του καθ’ ημάς Τρόπου

  

Είμαστε οί μόνοι σ΄όλόκληρη τήν Εύρώπη πού έχουμε τό προνόμιο νά λέμε τόν ούρανό “ούρανό” καί
τή θάλασσα “θάλασσα” όπως τήν έλεγαν ό Όμηρος καί ό Πλάτωνας πρίν δυόμιση χιλιάδες χρόνια...

Περισσότερα... Οδυσσέας Ελύτης, ένας Άγιος του καθ’ ημάς Τρόπου



  

Η ζωή του Κοσμά του Αιτωλού

  

«Μελετώντας το άγιον και ιερόν Εύαγγέλιον -έλεγε στο κήρυγμα του-εύρον μέσα πολλά και διάφορα
νοήματα, τα οποία είναι όλα μαργαριτάρια, διαμάντια, θησαυρός, πλούτος, χαρά, ευφροσύνη, ζωή
αιώνιος»...

Περισσότερα... Η ζωή του Κοσμά του Αιτωλού

  

Μάχη του Κιλκίς: ανύπαρκτη για τα σχολικά βιβλία Ιστορίας

  

Η μάχη διεξήχθη 19-21 Ιουνίου 1913 εν μέσω φοβερού καύσωνος. Τα σιταροχώραφα του Κιλκίς,
εξαιτίας των οβίδων, πήραν φωτιά. Πολλοί βαριά τραυματισμένοι στρατιώτες μας ανήμποροι να
κινηθούν, ήταν και σε νηπιώδη κατάσταση το σώμα τραυματιοφορέων, κάηκαν ζωντανοί...

Περισσότερα... Μάχη του Κιλκίς: ανύπαρκτη για τα σχολικά βιβλία Ιστορίας

  

Η τριπλή δύναμη της Εκκλησίας

  

Ο Θεόδωρος Παπαγεωργίου, Νομικός Σύμβουλος της Εκκλησίας της Ελλάδος, εξήγησε ποιες είναι
οι συνήθεις παρανοήσεις για το νομικό και φορολογικό καθεστώς της Εκκλησίας της Ελλάδος και
κατέδειξε ποια είναι η πραγματικότητα...

Περισσότερα... Η τριπλή δύναμη της Εκκλησίας

  

Πληρώνουμε τα "σπασμένα" της Χούντας...



  

Oι σταλινικοί του ΚΚ και οι αριστεριστές του ΣΥΡΙΖΑ άθροιζαν περί το 10% μέχρι το 2012 που
ξεκίνησε η "μετάσταση" του κρατικοδίαιτου συνδικαλιστικού παρακράτους του σκληρού
πυρήνα ΠΑΣΟΚ προς το ΣΥΡΙΖΑ και εκτοξεύθηκε πάνω από το 35%...

Περισσότερα... Πληρώνουμε τα "σπασμένα" της Χούντας...
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